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 نقاط( 04.5: )التمرين الأول

 عاما. 20رجال خلال في العاب القوى 100mلسباق قم القياسي العالمي ريمثل الجدول التالي تطور ال

 2008 2007 2005 1999 1996 1994 1991 1988 السنة

 ix 0 3 6 8 11 17 19 20رتبة السنة

 iy 9.92 9.86 9.85 9.84 9.79 9.77 9.74 9.69بالثواني الرقم القياسي

في معلم متعامد  -1 ; ,O i j مثل سحابة النقط ,i i iM x y(المبدأ نأخذ 0,9O،1cm  و تين سنعلى محور الفواصل يمثل

1cm  ثانية( 0.1يمثل  محور التراتيبعلى 

لسحابة النقط Gاحسب احداثيي النقطة المتوسطة -2 ,i i iM x yومثلها في المعلم السابق. 

لة المستقيم بين ان معاد -3  مستقيم الانحدار بالمربعات الدنياy بدلالةx: 0.01هي 9.91y x   ثم مثله في المعلم

 .السابق

 ثواني. 9باستخدام التعديل السابق في أي سنة سينزل الرقم القياسي عن  -4

بالتعديل السابق هل النتيجة المحصلة ثانية ،  9.58بتسجيله  العالمي القياسي هرقم" يوسين بولت"حطم  2009نة في س -5

 توافق هذا الرقم؟

 نقاط( 04.5: )التمرين الثاني

يكون  عرضمن زوار الم  %40، يتوقع المنظمون ان في قرية صغيرة، نظمت دار البلدية معرضا لبيع المنتوجات المحلية

من الزوار اللذين كان دخولهم مجانيا يشترون من  %45م مجانا بينما الباقي يدفعون ثمن الدخول ،وعلاوة على ذلك دخوله

 من اللذين يدفعون ثمن دخولهم لا يشترون. %60المعرض بينما 

 التالية:نعتبر الحوادث 

A.الزائر يدفع ثمن دخوله : 

G.الزائر يشتري من المعرض: 

 على الترتيب. Gو Aللحادثتين العكسيتين للحادثتين  Gو  Aونرمز ڊ 

 المعرض. زوار أحدنختار عشوائيا 

:احسب الاحتمال -1 GP A. 

 لتالية:اتمم الشجرة المتزنة اانقل على ورقة الإجابة و -2

 

 

 

 

 

 

 

 

 اشترى من المعرض.ان يكون الزائر دفع ثمن دخوله و احسب احتمال -3

 .0.42بين ان احتمال ان يكون الزائر اشترى من المعرض هو: -4

 .دخوله مع العلم انه اشترى من المعرضثمن احسب احتمال أن الزائر قد دفع  -5
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 نقاط(04: )الثالتمرين الث

نعتبر المتتالية  nu : 0المعرفة كما يلي 7u   1و

1 3

4 4
n nu u  . 

2احسب : -1 1,u u. 

n،1nuمن اجل كل عدد طبيعي ،برهن بالتراجع انه -2  . 

n،بين انه ،من اجل كل عدد طبيعي  -3 1

3
1

4
n n nu u u    . 

بين ان المتتالية  -4 nu.متناقصة، ثم استنتج انها متقاربة 

5-  nv :1متتالية عددية حيثn nv u . 

بين أن  .أ nvة يطلب تعيين أساسها و حدها الأول.متتالية هندسي 

 . nبدلالة nuو nvعبر عن .ب

limاحسب .ت n
n

v


limو  n
n

u


. 

0المجموع :  nاحسب بدلالة .ث 1 ......n nS u u u    

  نقاط(70: )التمرين الرابع

;1دالة عددية معرفة على fلتكن    :كما يلي   
2

ln 1
1

x
f x x

x
  


، و f

C   تمثيلها البياني في

معلم متعامد متجانس  , ,O i j وحدة الطول (2cm.) 

احسب  (1 
1

lim
x

f x


و lim
x

f x


. 

;1من  xبين انه من اجل كل عدد حقيقي -أ (2   : فان 
 

1
'

2
1

x
f x

x





. 

 ، وشكل جدول تغيراتها. fادرس اتجاه تغير الدالة -ب

اكتب معادلة المماس -أ (3 T للمنحنى f
C  0عند النقطة ذات الفاصلة. 

اثبت ان المنحني  -ب f
C.يقبل نقطة انعطاف يطلب تعيين احداثييها 

ادلةبين ان المع -أ (4  0f x   تقبل حلا وحيدا3.9حيث 4  . 

ارسم المستقيم  (5 Tو المنحني f
C . 

;1المعرفة على  Fبين أن الدالة  -أ (6   : ب     3 ln 1 3F x x x x    دالة اصلية للدالةf 

;1على المجال   . 

، المساحةاحسب بدلالة  -ب A  للحيز المستوي المحدد بالمنحني f
Cر الفواصل و ، محو

0xالمستقيمين اللذين معادلتاهما  وx  . 
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 ثانيالموضوع ال

 

 نقاط( 3.5: )التمرين الأول

تتكون باقة زهور من ثلاث زهرات حمراء R و زهرتين صفراوين J. 

 زهرتين من الباقة و بدون ارجاع.نختار عشوائيا على التوالي 

 مثل هذه الوضعية بشجرة احتمالات. -1

 احسب احتمال الحوادث التالية: -2

 ".الحصول على زهرتين حمراوينحادثة "A -أ

 لون".حادثة "الحصول على زهرتين مختلفتين في الB -ب

 المتغير العشوائي الذي يرفق بكل مخرج عدد الزهرات الصفراء المختارة. Xليكن  -3

 .Xماهي قيم  -أ

 و تباينه .و احسب امله الرياضي  Xعين قانون الاحتمال للمتغير العشوائي  -ب

 نقاط( 04.5: )التمرين الثاني

 nu  :51متتالية هندسية حدودها موجبة تماما بحيث

2 4

ln ln 12

ln ln 4

u u

u u





  

 
 

اساس المتتالية qبين ان  -أ (1 nu 2يساويe . 

 .nبدلالة  nu، ثم اكتب  0uاحسب الحد الاول -ب

0المجموع :nاحسب بدلالة  -ج 1 ......n nS u u u   . 

نعتبر المتتالية  (2 nv  المعرفة من اجل كل عدد طبيعيn : كما يليlnn nv u 

بين ان المتتالية  -أ nv .حسابية يطلب تعيين اساسها وحدها الاول 

 .nبدلالة  nvعبر عن -ب

0الجداء : nاحسب بدلالة -ج  1 ....n nP v v v    

  نقاط( 50: )التمرين الثالث

 . نتمتربالس طوله بدلالة بالكلغ طفل وزن يعطي التالي الجدول

170 165 160 155 150 145 
ix الطولcm 

67 65 62 57 53 50 
iy الوزنkg 

مثل سحابة النقط  -1 ,i i iM x y. 

لسحابة النقط Gاحسب احداثيي النقطة المتوسطة -2 ,i i iM x y1) ومثلها في المعلم السابقcm  10لكلcm  على محور

 .(50على محور التراتيب و يبدا التدريج من  2kgلكل  1cmو 140و يبدا التدريج من  الفواصل

 ثم مثله في المعلم السابق. xبدلالة yربعات الدنيا اكتب معادلة مستقيم الانحدار بالم -3

 كان إذا مثالي الطفل وزن أن ونقول بالمتر الطول مربع على بالكلغ الوزن قسمة حاصل BMIالجسم كتلة مؤشر نسمي -4

24;19المجال الى ينتمي الجسم كتلة مؤشر  . 

 .185cmطوله  طفل وزن عين السابق الخطي التعديل باستعمال -أ

 .مثالي الطفل هذا وزن هذا جسم ،هل كتلة مؤشر أحسب -ب
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 نقاط( 07: )التمرين الرابع

I. g الدالة ذات المتغير الحقيقيx  المعرفة على 

كما يلي:   1 1 xg x x e    

و ليكن     تمثيلها البياني في المستوي المنسوب  الى المعلم المتعامد و

المتجانس  ; ;O i j.الرسم المقابل() 

 .gشكل جدول تغيرات الدالة بقراء بيانية  (1

ادلةاثبت ان المع (2  0g x  تقبل حل وحيد1.2حيث 1.3 

استنتج إشارة  (3 g x . 

II. f  بــ :الدالة  المعرفة على 
2

1x

x
f x

e



  . 

( )fCثيل البياني للدالةالتمf في المستوي المنسوب  الى المعلم المتعامد و المتجانس ; ;O i j. 

بين انه من اجل كل عدد حقيقي فان: (1 
2

1x
f x

e

x x





 

احسب -أ (2 lim
x

f x


limنقبل ان:)  .فسر النتيجة بيانيا ثم
x

x

e

x
 ). 

احسب-ب     lim
x

f x


 . 

احسب  -ج       lim 2
x

f x x


  سر بيانيا النتيجة.، ف 

ادرس إشارة  (3   2f x x، استنتج الوضع النسبي للمنحنى( )fC  بالنسبة للمستقيم 2ة ي المعادلذy x. 

أ . بين أن:   (4 
2

2 ( )

( 1)x

g x
f x

e


 


 

 ثم شكل جدول تغيراتها.fاستنتج اتجاه تغير الدالة  .ب

انشئ  (5 و( )fC. 

وجود وعدد حلول المعادلة:mقيم الوسيط الحقيقي ناقش بيانيا وحسب  (6  2f x x m  
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الصفحة 04 من 04             تمنياتي لكم بالتوفيق في امتحان شهادة البكالوريا                             


